



К новой ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 48 (7754)

ВТОРНИК, 30 АПРЕЛЯ 1996 ГОДА.

Поздравляем!

ТЕЛЕГРАММА

Правительственная, с. Акъяр, пр. Целинников, 4. Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан КАЗАКБАЕВУ Ф. М. Примите сердечные, искренние поздравления с замечательным майским праздником — днем Весны и Труда и 51-й годовщиной исторической Победы в Великой Отечественной

войне. Пусть эти светлые дни весеннего обновления станут добрыми предвестниками долгожданных перемен к лучшему, отзовутся в сердцах стремлением к созидательному труду во имя процветания отчизны, мира и стабильности.

С уважением Президент Республики Башкортостан М. РАХИМОВ.

Главе администрации Хайбуллинского района КАЗАКБАЕВУ Ф. М.

УВАЖАЕМЫЙ

ФАТИХ МУХАМЕДЬЯНОВИЧ! СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС, ВСЕХ ТРУЖЕНИКОВ РАЙОНА С 1 МАЕМ!

ПУСТЬ ЭТОТ ВЕСЕННИЙ ДЕНЬ ВСЕЛЯЕТ ВСЕМ НАДЕЖДУ НА ЛУЧШУЮ ЖИЗНЬ, СТАБИЛЬНОСТЬ, РАДОСТНЫЙ ТРУД. ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА ХОЧУ ПО-

ЖЕЛАТЬ УСПЕШНОГО ПРОВЕДЕНИЯ ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫХ РАБОТ. ВСЕМ СВОИМ ИЗБИРАТЕЛЯМ ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ, УВЕРЕННОСТИ В ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ, БЛАГОПОЛУЧИЯ.

Депутат Государственной Думы Российской Федерации Р. ШУГУРОВ.

ХАЙБУЛЛИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ И АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА ГОРЯЧО И СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЮТ ВСЕХ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА С ПРАЗДНИКОМ 1 МАЯ — ПРАЗД-

НИКОМ ВЕСНЫ И ТРУДА. ИСКРЕННЕ ЖЕЛАЕМ ВСЕМ БЛАГОПОЛУЧИЯ, МУДРОСТИ И СТОЙКОСТИ, СЧАСТЬЯ И ДОБРОГО ЗДОРОВЬЯ.

◆ Спрашивали — отвечаем

Будут приняты меры

К главе администрации района Ф. М. Казакбаеву с коллективным письмом обратилась молодежь села Воздвиженка по вопросу строительства клуба и улучшения телефонной связи.

Администрация района сообщает о том, что строительство клуба на 100 мест в селе Воздвиженка было включено в проект плана 1996 года. Но в связи с ограни-

ченностью средств в 1996 году в план приняты объекты, перешедшие с 1995 года, которые необходимо достроить в текущем году. Вновь начинаемые объекты в план 1996 года не приняли.

При формировании плана на следующий год отдел капитального строительства при управлении сельского хозяйства и продовольствия вновь внесет в титульный список

строительство клуба в с. Воздвиженка.

Вопросы телефонизации АКХ «Маганское» будут решаться частично в текущем году, а капитально, после завершения строительства телефонной связи в совхозе «Хайбуллинский».

Желательно, чтобы и руководство АКХ «Маганское» и Маганская сельская администрация не остались в стороне от решения этих проблем.

Н. ЧЕРВОЧЕНКО, заместитель главы администрации района.

куратуру района.

В тот же день в с. Н-Зирган гр. Т. совершил кражу трех радиаторов из гаража колхоза «Новый путь», сдал заготовителю. Ведется расследование, а гр. Р. самовольно разрешил раму КТС-10 и похитил брусья стоимостью пятьсот тысяч рублей. Ведется расследование.

За появление в общественных местах в нетрезвом состоянии составлено 26 административных протоколов. Выявлено 247 нарушений ПДД.

Х. СУЛТАНОВ, и. о. начальника Хайбуллинского РОВД, майор милиции.

02 СООБЩАЕТ

22 апреля у себя дома в п. Татыр-Узяк гр. Т. устроил скандал, угрожал жене ножом. Возбуждено уголовное дело.

23 апреля в с. Федоровка гр. А. ударил главу администрации сельского Совета, выражался в его адрес нецензурной бранью. Материал направлен в народный суд.

23 апреля в с. Подольск гр. Д. взломал двери гр. М. Материал направлен в народный суд.

22 апреля в с. Татыр-Узяк гр. Б. в клубе уст-

роил скандал, разбил стекло. Материал направлен в народный суд.

24 апреля в ЦРБ доставлен гр. З., был избит неизвестным лицом, ведется расследование.

25 апреля возле остановки д. Валитово обнаружен труп гр. У. без признаков насильственной смерти. Материал направлен в прокуратуру района.

26 апреля в д. Переволочан на территории гаража обнаружен труп гр. Г. без признаков насильственной смерти. Материал направлен в про-

Месячник леса и сада

Посадка деревьев

Несмотря на необычную для апрельского месяца дождливую и снежную погоду, проведен субботник по посадке деревьев в парке районного Дома культуры.

Работники коммунального хозяйства завезли первую партию саженцев различных пород деревьев и, благодаря организованности работников ряда организаций и учреждений райцентра, все

саженцы посажены. Особую активность проявили представители налоговой инспекции, земельного комитета, санэпиднадзора, колхоза имени Фрунзе, сельской администрации, Акъярской СШ №2, Дома детского творчества, сбербанка, которые провели очистку закрепленных за ними участков и посадку деревьев. Только работников колхоза приняло участие более 50

человек и ими посажены сотни саженцев.

В то же время следует отметить, что многие крупные организации райцентра, как СПТУ-110, АСШ № 1 и некоторые другие вообще не приняли участия на субботнике, хотя были заранее об этом предупреждены.

В общей сложности за этот день в парке посажено 150 стволов березы, 100 — сосны, 50 — липы, 100 — лиственницы. Остается только надеяться, что саженцы примутся дружно.

НАШ КОРР.

Новости района

РЫНОК ОТКРЫТ

Ранним утром 27 апреля текущего года, несмотря на холодную весеннюю погоду и порывистый ветер, вереница людей потянулась на открытие нового рынка в с. Акъяр, построенного Хайбуллинским районом потребительским обществом. Наконец-то долгожданное событие состоялось.

На открытии рынка принял участие и выступил глава администрации района Ф. М. Казакбаев. Хлебом и солью встретили всех присутствующих организаторы события.

В честь открытия рынка правление райпо организовало ярмарку по продаже промышленных и продовольственных товаров. Наверное, не будет ошибкой, если скажем, что ярмарка удалась. В этот день сюда свои товары выставили покупатели 13 торговых предприятий, общепит, райпо: мясо, колбасные изделия, свежие помидоры и огурцы,

прохладительные напитки, верхнюю весеннюю одежду, обувь и трикотаж. «В день ярмарки, — говорит заместитель председателя правления райпо А. Габитов, — торговые предприятия реализовали товаров на сумму около 7 млн. рублей».

На ярмарке приняли участие фирменные магазины совхоза «Стенной» и хлебоприемного предприятия. Приехали торговать картофелем из Свердловской области и Балтачевского района нашей республики, не говоря о мелких торговцах промтоварами близлежащих Оренбургской и Челябинской областей.

К сожалению, не порадовали покупателей на этот раз наши сельскохозяйственные предприятия района. Конечно, можно их понять, ибо началась важнейшая сельскохозяйственная кампания, необходимо завершить трудную зимовку общественного скота при скудных кормах.

В этот день посетители увидели только завершение строительства первой очереди рынка — крытый павильон. На очереди строительство летнего крытого торгового ряда.

Распоряжением глав администраций района и с. Акъяр все торговые ларьки, расположенные на площади автовокзала и прилегающие к ней, — сказал председатель сельского Совета депутатов Ш. М. Байгускаров, — должны быть до 1 мая этого года перенесены на территорию нового рынка.

Дело это, безусловно, не простое. Думается, в нем должны участвовать и оказывать практическую помощь сельской администрации работники отдела внутренних дел и районной налоговой инспекции.

Видно, руководители райпо и жилищно-коммунального хозяйства примут оперативные меры по благоустройству территории рынка и подъездных путей к нему.

Р. АРСЛАНОВ.

Идет вода, идет долгожданная!

Главный инженер объединения «Башводмелиорация» Валерий Николаевич Батанов сообщил следующее:

— Началось заполнение Таналыкского водохранилища внешними водами. За предыдущие сутки хранилище приняло полтора миллиона кубометров воды, а всего с начала таяния снегов в

руководное море поступило шесть с половиной миллионов кубометров — половина того, что должно заполнить его до проектной отметки. Мы рассчитываем на то, что 2—3 мая Таналыкское водохранилище «заработает» на полную мощность. Погода благоприятствует этому — вода поступает не очень быстро, без

«взлетов». Строители и эксплуатационники круглосуточно наблюдают за процессом и трижды за день докладывают о состоянии дел. Пока никаких отступлений от норм не было.

НАШ КОРР. («Известия Башкортостана»).

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ с. АКЪЯР

1 мая 1996 года в 10 часов утра на Советской площади с. Акъяр сос-

тоится митинг, посвященный Международному дню солидарности

трудящихся — празднику весны и труда. Администрация района.

О людях хороших

Дружная семья учителей

Очередное заседание методического объединения заместителей директоров школ по учебной части состоялось в Байгускарской средней школе. Это моя родная школа и потому радовалась, увидев с каким молодежным задором, бойкостью работают там учителя. Конечно, многих пожилых сейчас заменили молодые.

Но хочется рассказать об одной красивой семейной династии учителей. Сегодня бывшие педагоги Минниса Рамазановна и Мухамет Галиевич Байдавлетовы на заслуженном отдыхе. Но их дело в школе продолжают дочери Земфира и Лиза. Они оба успешно окончили Сибайское педагогическое училище, а потом — отделение учителей начальных классов Стерлитамакского педагогического института и вернулись в родную школу специалистами с высшим образованием.

А сын Урал окончил географический факультет Уфимского педагогического института и сегодня работает заведующим учебной частью школы № 6 г. Сибай. Старшая дочь Зифа тоже окончила Сибайское педагогическое училище и работает в этом же городе с детьми дошкольного возраста.

Таким образом, все четверо детей в семье пошли по стопам родителей. Но мне больше хотелось бы написать о главе этого воспитательного семейства, моем любимом учителе.

Мухамет Галиевич Байдавлетов родился 10 ноября 1932 года в деревне Катралы-Назаргул (ее сейчас нет) Абишевского сельсовета в семье крестьянина. Уже в пять лет он остался без отца, рос и воспитывался матерью в семье из шестерых детей. На себе испытал все житейские трудности. Во время войны старательно трудился на овощном участке, полеводческой бригаде.

В 1949 году, успешно окончив учебу в Ясыбаевской семилетней школе Новопокровского района Оренбургской области, поступил учиться в татаро-башкирское педагогическое училище в этой же области. Несмотря на тя-

желые условия, учился старательно, активно участвовал в общественной работе.

После окончания училища в 1953 году вернулся в свой район. Молодого специалиста назначили учителем географии и истории Аюлинской семилетней школы. Здесь он проработал два года. В 1955 году женился на Миннисе Рамазановне, которая тогда только окончила Уфимский пединститут. Ее назначили директором Илячевской школы. Мухамета Галиевича — учителем географии и истории. Молодые специалисты взялись за дело засучив рукава. В этот же год молодежь избрала Мухамета Галиевича секретарем комсомольской организации колхоза. Он много трудился над воспитанием молодежи, вовлечением их в спортивные мероприятия, художественную самодеятельность.

Не забывал заниматься и самообразованием. В 1956—1958 годах учителем в Благовещенском физкультурном техникуме. 12 лет он преподавал в Илячевской школе физкультуры, одновременно привлекая молодежь к спорту.

В 1958 году Мухамет Галиевич стал членом КПСС, в тот же год избран пропагандистом парторганизации. В течение 35 лет он вел пропагандистскую работу: вначале среди коммунистов колхоза «Новый путь», позднее — колхоза имени Калинина. Награждался многими Почетными грамотами района, республики, ценными подарками.

Минниса Рамазановна так же активно участвует в общественной жизни, часто выступала с лекциями на воспитательную тему перед родителями учащихся, привлекала их к школьным делам. Будучи учителем башкирского языка и литературы, она одна из первых в районе организовала литературный кружок. Наверное, потому ее первые выпускники Кадим Аралбаев, Альфия Крымгузина избрали творческую профессию.

Минниса Рамазановна 10 лет успешно проработала директором школы.

Много сил она вложила для повышения качества учебно-воспитательной работы.

Мухамет Галиевич в 1966 году закончил заочную факультет географии Оренбургского пединститута, после чего был назначен директором Илячевской школы. Одним из первых в районе здесь построили новое здание школы, директор много внимания уделял строительству квартир для учителей, оснащению школ оборудованием.

В 1971 году Мухамета Галиевича назначили директором только что построенной Байгускарской восьмилетней школы. На этой должности он проработал 23 года, до ухода на пенсию. Много внимания он уделял сплочению коллектива школы, развитию педагогического мастерства учителей, укреплению материальной базы обучения. Велик его авторитет как учителя географии. Каждый его урок — это увлекательное путешествие. Учитель восхищал нас своей эрудицией, использованием на каждом уроке дополнительного материала, простым и доходчивым объяснением темы.

И Минниса Рамазановна приложила немало сил и энергии, чтобы дать ученикам твердые знания башкирского языка. Не случайно ее избрали в 1978 году делегатом VII съезда учителей Башкирской АССР, в тот же год ей присвоено почетное звание «Отличник народного образования», а в 1982 году — высокое звание «Заслуженного учителя школ Башкирской АССР». Мы благодарны Миннисе Рамазановне за то, что она разбудила в нас любовь к литературе, поэзии.

Мухамет Галиевич тоже имеет такие же высокие звания, которые ему присвоены по праву. В этом году исполняется 40 лет совместной супружеской жизни Байдавлетовых и хотелось бы от имени всех своих одноклассников тепло поздравить с этим юбилеем, пожелать всего самого наилучшего.

М. КАИПОВА,
зам. директора Байгускарской СШ №1
по учебной части.

В школе — четверть века

25 лет проработала в школе учителем русского языка и литературы Зайтуна Ибрагимовна Каримова.

После окончания средней школы она начала работать преподавателем иностранного языка, затем поступила на заочное отделение Стерлитамакского педагогического института, которое и успешно закончила в 1980 году.

В Бакаловской школе она стала работать с 1979 года. С первых же дней ее работы З. И. Каримову всегда отличает большое трудолюбие, искренняя любовь к детям и доброта. Она — эрудированный специалист. Присутствуя на ее уроках, всегда удивляешься как эффективно

использована каждая минута и как много ее ученики успевают сделать. Здесь всегда рабочая атмосфера, вера в силы и возможности каждого ребенка. Главная задача учителя — формирование стойкого интереса к знаниям, вооружение общеучебными умениями и навыками.

Много внимания уделяет З. И. Каримова отработке навыков каллиграфии и орфографии письма. На каждом уроке русского языка идет работа над ошибками, продумывается глубокая система тренировочных упражнений, объективный подход к оценке знаний учащихся, систематическая индивидуальная работа. Для ее уроков литературы всегда харак-

терны высокая плотность, разнообразие видов деятельности, логическая связь и завершенность. Чтобы увлечь ребят, она приучает думать над текстом, делать сопоставления и выводы, разрабатывает и применяет уроки с элементами скорогения.

Учителя Бакаловской основной общеобразовательной школы поздравляют Зайтуна Ибрагимовну Каримову с 25-летним стажем работы в школе и желают ей крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

Р. КУТЛУЯРОВА,
председатель профкома Бакаловской ООШ.

В СВОЕ время наша районная газета писала о ходе строительства пекарни, магазина и пилорамы в хлебоприемном предприятии, о начале хлебопечения.

Сегодня в магазине «Горячий хлеб», кроме горячего хлеба, продают крупные изделия пяти видов: дерловая, гречневая, овсяная, манная, горох. Цены здесь ниже, чем в магазинах райпо. На прилавках магазина — конфеты, производимые Орской кондитерской фабрикой, свиной жир из подсобного хозяйства, масло подсолнечное.

— Мы очень довольны работой этого магазина, — сказала жительница с. Акъяр Миньямал Юлдашбаева, — спасибо работникам хлебоприемного предприятия.

— Вот зашли посмотреть этот магазин, — доверчиво поделилась со мной Татьяна Пархоменко, библиотекарь Подольской сельской библиотеки, — какой хороший хлеб и цена его ниже чем у нас.

Всех покупателей вежливо и с улыбкой обслуживает продавец Лифуза Утямишева.

— Мы сегодня производительности пекарни довели до 1000 буханок в смену, — говорит директор хлебоприемного предприятия В. Шекемов, — такой качественный хлеб выпекают Роберт

Бактыбаев, Найля Кадаева, Татьяна Азнаева, Рагида Щукина, Марьям Ибрагимовна под руководством заведующей пекарней Шамсии Юламановой. В эти дни готовим открыть два торговых ларька, которые установим вблизи больницы «Городка» и у микрорайона «40 лет Победы», добавил он. Посмотрите наш свинарник, — предложил он. По пути в свинарник мы заглянули в одно складское поме-

ли 5 миллионов рублей, а от сдачи свиней в Сибайский мясокомбинат — 17 миллионов. А эту тушу будем продавать своим работникам по цене 6 тыс. рублей за килограмм, оставшееся мясо реализуем через наш магазин. Выгодно? Да, выгодно. Каждое свинополовое, сданное в мясокомбинат весило более 100 кг в убойном весе и выручило по 1 миллиону рублей, — добавил он. Начала работать и пи-

Предприимчивость

щение, где работники занимались разделкой туши свиньи.

— Она у нас в убойном весе потянет более 200 килограммов, — заметил работник подсобного хозяйства Григорий Дмитриевич Марущак. Говоря о нем, следует подчеркнуть, что Г. Марущак, хотя и на заслуженном отдыхе, но продолжает помогать родному предприятию в развитии подсобного хозяйства.

— Сегодня у нас поголовье составляет 50 голов, — рассказывает заведующий этим участком Юрий Катулин, — а было 100 голов. Мы только от реализации поросят в этом году выручи-

лорама. Первые две машины леса обработали на ней Артур Азнаев, Юрий Великжанин, Эдуард Губайдуллин, Александр Кругляков.

В эти дни трудовой коллектив предприятия активно ведет подготовительные работы к ремонту оборудования и складских помещений. Для начала ремонтных работ завезли лес, шифер, изготовили металлические ворота и ряд других материалов.

Есть полная уверенность в том, что трудовой коллектив своевременно подготовит материально-техническую базу для приема и обработки зерна нового урожая.

Р. АРСЛАНОВ.

Техника безопасности на севе

Важное значение для предохранения работающих от опасных и вредных производственных факторов, уменьшения случаев травматизма и заболеваний имеет обеспечение их спецодеждой, средствами защиты органов дыхания, слуха и зрения. Условия труда в сельскохозяйственном производстве имеют особенности. Многие полевые работы выполняются на значительном расстоянии от центральной усадьбы и бригадных станций. Из-за этого затруднен контроль со стороны администрации за безопасностью работающего. Сложнее бывает при необходимости оказать медицинскую помощь. В этих условиях повышается личная ответственность механизатора за безопасность проведения работ. Поэтому механизатор, как начальник посева агрегата, должен в первую очередь уделять большое внимание требованиям техники безопасности при посеве.

Проверка показывает, что во всех хозяйствах района на отдельных сеялках и агрегатах отсутствуют деревянные ручки на семенных ящиках, предохранительные штик передаточных механизмов сеялок, пружины предохранительных крышек туковывсевающих аппаратов, сигнализация для осуществления дистанционной связи между сеяльщиком и трактористом.

Из-за отсутствия предохранительных крышек туковывсевающих аппаратов погиб: в 1979 году сеяльщик Чининов в Хворостянском отделении бывшего совхоза «Акъярский», в 1985 году — Сухова в Петропавловском отделении совхоза «Матраевский», из-за отсутствия предохранительного механизма сеялки в 1994 году повредил ногу Габитов из Центрального отделения совхоза «Хайбуллинский».

Перед посевом протравленными семенами все работающие должны пройти техминимум по правилам безопасности и медицинские осмотры. При этом не разрешается: работать без спецодежды, засыпать семенами сеялку без защитных очков, респиратора или ватно-марлевой повязки, разравнивать в ящиках семена руками без рукавиц. При движении агрегата семенные ящики должны быть закрыты.

Очень много нарушений допускаются хозяйствами при протравливании семян. Лица, направленные на протравливание семян, должны проходить медосмотр, обязательно должны иметь личные санитарные книжки. Их необходимо обеспечить средствами индивидуальной защиты и спецодеждой. В респираторах использовать сменные патроны соответствующих марок, вовремя их заменять. Должны быть специальные раздевалки, места отдыха, где находятся умывальники, мыло, полотенце, медаптечки, на видном месте вывешены инструкция по технике безопасности при применении пестицидов, рабочим обязательно выдавать молоко. После работы спецодежду надо оставлять на рабочем месте.

Например, в прошлом году в совхозе «Бузавльский» начали протравливание семян без медосмотра, инструктажа обслуживающего персонала по технике безопасности. В Хворостянском отделении допущены рабочие для протравливания семян без медосмотра, спецодежды и рукавиц. Использовал он респиратор типа РПА, предназначенный для защиты органов дыхания только от пыли, вместо РУ-60МГ, РУ-60М и РПГ-67 со сменным патроном марки «Г». Непользование спецодежды

и рукавиц, применение несоответствующего средства индивидуальной защиты вызвали у рабочего раздражение кожи лица и рук. Места для раздевалки так же нет. Поэтому ядовитая пыль, осевшая на одежде, попадает домой и травит членов семьи.

Во всех хозяйствах без исключения нарушаются правила пользования и хранения пестицидов. Для хранения их должны быть специальные склады. Отпуск пестицидов до начала работы, и по окончании рабочего дня неиспользованные пестициды должны сдаваться по акту или с записью в книге приема и выдачи этих ядохимикатов. В хозяйствах пестициды хранятся в складах с товарным зерном, фуражом и т.д.

В этом году практически ни одно хозяйство в достаточном количестве не обеспечивает своих рабочих спецодеждой, медицинскими аптечками. Нет так же рукавиц, защитных очков, респираторов.

Обесечение работающих надежными и эффективными средствами индивидуальной защиты способствует повышению безопасности труда, снижению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости. Поэтому не надо экономить денежных средств на здоровье работников. Надо обеспечить их полностью согласно нормам бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты.

Если руководители хозяйств, главные специалисты будут относиться к охране труда и технике безопасности работающих должным образом, то рабочие не будут подвергаться неоправданному риску.

Р. ХУДАЙБЕРДИН,
гл. специалист
ОТ УСХИП.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ



**ВТОРНИК,
30 АПРЕЛЯ**

«ОРБИТА-4 — ВОСТОК»
14.05 — «Анна Павлова». Худ. фильм. 5 серия
15.00 — Новости.
15.15 — Вкус прессы
15.20 — «Волшебные истории». Мультсериал
15.45 — Квартете «Веселая компания»
15.55 — Мультитролли
16.10 — Волшебный мир, или Синема
16.40 — «Элен и ребята»
17.05 — «До шестнадцати и старше»
17.30 — Из фондов ТВ. «Напевы Урала» (на баш. яз.)
18.00 — Новости
18.20 — «Секрет тропи-канки»
19.10 — «Час пик»
19.30 — «Моя улица». Худ. фильм
20.45 — «Спокойной ночи, малыши»
21.00 — Время
21.40 — Музыкальная коллекция ОРТ.
21.50 — «До и после...»
22.40 — Футбол. Кубок России. Полуфинал
00.30 — Новости
00.50 — «Акордеон». Муз. программа
01.20 — «Д'Артаньян и три мушкетера». Худ. фильм 1 серия.
02.45 — «Семь дней спорта».

«ДУБЛЬ-4»

13.50 — 16.05 Перерыв
16.05 — Программа передач.
16.10 — «Волшебный чемодан»
16.20 — Компас «Роста»
16.35 — Там-там новости
16.50 — Месяцеслов
17.00 — Вести
17.20 — «Бременские музыканты». Мультсериал
17.45 — Клип-антракт
17.50 — Россия в лицах
18.15 — Тележурнал «Здоровье»
18.25 — Программа передач
18.30 — «Советы садоводам»
18.50 — «Телепортрет». Рашид Шакур (на баш. яз.)
19.25 — Чрезвычайный канал
19.55 — Представляет РИЦ. Объявления
20.00 — Вести
20.20 — Торговый ряд
20.25 — «Сэнгелдэк»
20.40 — «Цветы для вас». Концерт (на баш. яз.)
21.25 — «Башкортостан»
21.55 — Фильм Э. Рязанова «О бедном гусаре замолвите слово»
00.30 — Вести
01.00 — Реклама
01.05 — Международный шахматный турнир «Кремлевские звезды»
01.20 — «ЭКС»
01.30 — Горячая десятка
ПРОГРАММА СТУДИИ «ТРЕТИЙ КАНАЛ»
17.00 — Мультфильмы
17.20 — Музыка для Вас
17.30 — Тележурнал
18.00 — Муниципальная телекомпания «Уфа-ТВ» представляет: «БВС», «Днями», «Салонь»: фильм о С. Лебедеве, «В моей душе поет курай»
19.05 — Телеигра «Я люблю «Комсомолку»
19.20 — «Санта-Барбара»
20.15 — «С глазу на глаз». (на баш. яз.)
20.40 — Новости
ПРОГРАММА НТВ
20.55 — Реклама
21.00 — Сегодня
21.35 — «Доктор Угол»
21.45 — Герой дня

22.00 — Худ. фильм «Война и любовь: уцелевший»
24.00 — Сегодня
00.35 — «Доктор Куин, женщина-врач»
01.30 — Времечко
02.00 — Сегодня
02.20 — В поисках приключений.
02.50 — Меломания

**СРЕДА,
1 МАЯ**

«ОРБИТА-4 — ВОСТОК»
7.00 — Телеутро
9.00 — Новости
9.15 — «Достояние республики». Худ. фильм 1 и 2 серии
11.30 — Худ. фильм «Люблю»
12.15 — Б. Шоу. «Миллионерша» Фильм-спектакль
15.00 — Новости
15.20 — Хоккей. Чемпионат мира. 1/4 финала.
17.10 — «Авболит-66». Худ. фильм
18.50 — Новости
19.10 — «Старые песни о главном». Муз. фильм
20.45 — «Спокойной ночи, малыши»
21.00 — Время
21.45 — «Киносюрприз»
21.55 — «КВН-96»
23.55 — Хоккей. Чемпионат мира. 1/4 финала
01.30 — Новости
02.45 — Музыкальная программа MTV
03.15 — «Д'Артаньян и три мушкетера». Худ. фильм. 2 серия.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 — Вести
8.30 — «В этот день»
8.40 — «Музыкальная картинка»
9.00 — Мультфильм «Чародейки из предместья». Худ. фильм
10.45 — «Родные напевы». Концерт
11.15 — «Бродвей нашей юности». Премьера док. фильма
11.45 — «Гардемарины, вперед!» Худ. фильм. 3 серия.
12.50 — «Лицо с обложки». И. Николаев
13.05 — «Тайны животных»
14.00 — Вести
14.20 — «Бременские музыканты». Мультсериал
14.55 — Грош в квадрате
15.25 — Л. Минкус.
«Дон Кихот»
16.55 — Программа передач.
17.00 — Фильм для детей
17.10 — Из фондов ТВ. И. Абдуллин «Озорная молодость» Спектакль Башкирского академического театра драмы им. М. Гафури (на баш. яз.)
18.50 — 1 Мая: Праздник свободного труда
19.00 — Аншлаг и К⁰
19.55 — Реклама
20.00 — Вести
20.20 — «Сэнгелдэк»
20.35 — Молодежная среда «Шанлау» (на баш. яз.)
21.15 — «В прекрасную пору весны». Праздничный концерт
21.55 — «Браво, maestro! Браво, Лайма!»
23.35 — Международный шахматный турнир «Кремлевские звезды»
23.50 — Вести
00.20 — «Шулеры». Худ. фильм
ПРОГРАММА СТУДИИ «ТРЕТИЙ КАНАЛ»
17.00 — «Непридуманная сказка»
17.20 — Фильм-детям «Гулдвер в стране великанов»
18.30 — Кино на 3 канале. «Шляпа»
20.00 — «Сегодня — День Весны и Труда»
20.25 — Лирический концерт (на баш. яз.)
ПРОГРАММА НТВ
20.55 — Реклама
21.00 — Сегодня
21.35 — «Доктор Угол»
21.45 — Мир кино.

«Однажды в Америке». Часть 1
24.00 — Сегодня
00.35 — Мир кино. «Однажды в Америке». Часть 2.
02.25 — «Империю зрелищ. Группа «На-на»
**ЧЕТВЕРГ,
2 МАЯ**

«ОРБИТА-4 — ВОСТОК»

6.00 — Телеутро
9.00 — Новости
9.15 — «Сказка странствий»
10.55 — «Киносюрприз»
11.15 — «Взрослая дочь молодого человека». Фильм-спектакль
13.00 — «Киносюрприз»
13.20 — «Аты-баты, шли солдаты...». Худ. фильм
14.45 — «Киносюрприз»
15.00 — Новости
15.20 — «Телескоп»
15.45 — Концерт
16.15 — «Киносюрприз»
16.25 — «Детство Бемби»
Фильм-сказка
17.45 — «Киносюрприз»
18.00 — Новости
18.20 — «Песня-96»
19.05 — «Бегущие на свободу». Худ. фильм
20.45 — «Спокойной ночи, малыши»
21.00 — Время
21.40 — Все фильмы Э. Рязанова. «Гусарская баллада»
23.30 — «Обоз» Ивана Демидова
00.20 — Новости
00.40 — «Д'Артаньян и три мушкетера». Худ. фильм 3 серия

«ДУБЛЬ-4»

8.00 — «В этот день...»
8.10 — Мультфильм
8.30 — «Ариэль». Худ. фильм
9.50 — «Артельные мужички». Муз. спектакль
10.40 — Мультфильм
10.50 — «В мире животных»
11.45 — «Бродвей» нашей юности». Док. фильм
Часть 2.
12.15 — «Гардемарины, вперед!» Худ. фильм
4 серия
13.30 — «Цирковая сюита»
14.00 — Вести
14.15 — «Смех, да и только». Юмористическая программа
15.00 — «Свадьба». Худ. фильм
16.50 — Футбол. Кубок России. 1/2 финала. «Спартак» (Москва) — «Ротор» (Волгоград)
18.50 — Реклама
18.55 — Шарман-шоу
19.55 — Реклама
20.00 — Вести
20.20 — Реклама
20.25 — Проще простого
20.55 — Комедия «Ширли-Мырли»
23.15 — Маски-шоу
23.50 — Реклама
23.55 — «Вокзал». Мелодрама
01.25 — Клип-антракт
01.30 — Вести
02.00 — Адамово яблоко
ПРОГРАММА СТУДИИ «ТРЕТИЙ КАНАЛ»
17.00 — Док. сериал «История военной авиации»
17.30 — Шедевры мирового балета. «Лебединое озеро» (с участием Р. Нуреева)
19.30 — Студия «Содействие» представляет
19.55 — «Поговорим о музыке». (на баш. яз.)
20.30 — «Командировка» (Учалы)
ПРОГРАММА НТВ
20.55 — Реклама
21.00 — Сегодня
21.35 — «Эфи-96» Кто есть кто
21.45 — «Экипаж». Худ. фильм
24.00 — Сегодня
00.35 — Худ. фильм «Маленький гигант большого секса»
02.00 — Премия «Оскар». «Вестсайдская история».

**ПЯТНИЦА,
3 МАЯ**

«ОРБИТА-4 — ВОСТОК»

8.00 — «Подъем»
9.00 — Новости
9.10 — «Подъем»
10.30 — «Не зевай!»
11.00 — Утренняя почта
11.35 — «Смак»
11.55 — «Эрмитаж»
12.25 — Все фильмы Э. Рязанова «Дайте жалобную книгу»
14.00 — «Шедевры из Марининского»
15.00 — Новости
15.20 — «В мире животных»
15.55 — «Окно в Европу»
16.25 — «Юность Бемби»
Фильм-сказка
17.35 — Человек и закон
18.00 — Новости
18.25 — Мультфильм «Американский хвост»
19.45 — «Поле чудес»
20.45 — «Спокойной ночи, малыши»
21.00 — Время
21.45 — «Дневной поезд»
Худ. фильм
23.20 — Цыганские напевы
23.50 — Хоккей. Чемпионат мира. Полуфинал
02.55 — «Соломенная шляпка». Худ. фильм 1 серия.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 — В этот день...
8.10 — Всего поемногу
9.00 — Не вырубить...
9.15 — Вас приглашает газета «Иностранец»
9.30 — Устами младенца
10.00 — Футбол без границ
10.30 — Аты-баты...
11.00 — Вести в одиннадцать
11.15 — Клип-антракт
11.20 — Торговый дом
11.35 — Мультфильм
11.45 — «Виват, гардемарины!» Худ. фильм
14.00 — Вести
14.15 — «Женщина со средствами». Телефильм 1 серия
15.05 — Книжная лавка
15.35 — Караоке по-русски
15.55 — «Гладиаторы»
16.45 — Месяцеслов
16.55 — «Жить, не зная болезней» Телесериал
17.25 — «Знакомство». Песни Айрата Сулейманова (на тат. яз.)
18.00 — Дисней по пятницам «Тайна озера»
19.40 — Музыка на десерт
19.55 — Представляет РИЦ. Объявления
20.00 — Вести
20.20 — «Сэнгелдэк»
20.35 — «Бөгөн йома». Повторение репортажа о праздновании Курбанбайрама в Уфе.
21.10 — «Спорткурьер»
21.35 — Поет Рамазан Янбеков (на баш. яз.)
22.00 — Представляет РИЦ. Реклама
22.05 — Сам себе режиссер
22.35 — «От форте до пьяно»
23.05 — Репортер
23.20 — Сделано в Голливуде. «Крутые парни»
ПРОГРАММА СТУДИИ «ТРЕТИЙ КАНАЛ»
17.00 — Кино на 3 канале. «Доживем до понедельника»
18.45 — «Ситуация»
19.00 — «Жил-был Мейсон» (встреча с героем телесериала «Санта-Барбара»)
19.30 — «Этюд с натуры»
19.50 — Фильм-концерт «Женщинам России»
20.10 — «Вариации на женские темы»
ПРОГРАММА НТВ
20.55 — Реклама
21.00 — Сегодня
21.35 — «Доктор Угол»
21.45 — Премия «Оскар». «Квартира»
24.00 — Сегодня
00.35 — Наше новое кино. «Кооператив «Политбюро», или Будет долгим прощание».

02.05 — Худ. фильм «Процай, Эммануэль»
03.45 — Эротические шоу мира

**СУББОТА,
4 МАЯ**

«ОРБИТА-4 — ВОСТОК»

7.45 — «Подъем»
8.45 — «Слово пастыря»
9.00 — Новости
9.10 — «Подъем»
10.05 — «Непутевые заметки»
10.25 — «Пока все дома»
11.00 — «Утренняя звезда»
11.50 — «Как-то раз»
12.00 — «Слово России»
12.30 — «Играй, гармонь любимая»
13.00 — «Провинциальные истории»
13.25 — «Под знаком Пи»
13.55 — «Смехопанорама»
14.25 — «Мера за меру»
15.00 — Новости
15.20 — Непостижимо лишь солнце любви»
16.10 — «Клуб путешественников»
17.00 — «Счастливый случай»
17.50 — Новости
18.10 — Золотая серия. «Берегись автомобиля»
19.59 «19.59» Информационно-аналитическая программа
20.55 — «Театр+ТВ»
21.50 — «Детективное агентство «Лунный свет»
22.45 — «Любовь с первого взгляда»
23.20 — «Кумиры, кумиры...»
23.50 — Хоккей. Чемпионат мира. Матч за 3 место
02.55 — «Соломенная шляпка». Худож. фильм. 2 серия

«ДУБЛЬ-4»

7.00 — «Салаям»
8.00 — Вести
8.30 — «В этот день...»
8.40 — Всего поемногу
9.30 — Клип-антракт
9.35 — Продленка
10.00 — Доброе утро.
«Завтрак для чемпионов»
10.30 — 21 кабинет
11.00 — Вести в одиннадцать
11.15 — Золотой ключик
11.30 — «Путешествие «Инвайт»»
11.45 — «Гардемарины III». Худ. фильм
13.30 — «Поэт в России — больше, чем поэт»
14.00 — Вести
14.20 — Де факто
14.40 — «Женщина со средствами». Телефильм. 2 серия
15.30 — «Век героев». От Полтавы до Измаила
16.10 — «Лицо с обложки». В. Цыганова.
16.25 — «Пилигрим»
17.05 — «Музыка на десерт»
17.20 — Худ. фильм «Отец солдата»
18.50 — Фильм для детей
19.05 — «Весенняя капель». Фестиваль детского творчества г. Салават.
20.00 — Вести
20.20 — «Сэнгелдэк»
20.35 — «Кулса». Знаменитый район, д. Карабарде.
21.10 — Видеофильм «Водопад Гадельша»
21.20 — Представляет РИЦ. Реклама
21.25 — «Башкортостан»
21.55 — Совершенно секретно
22.45 — Реклама
22.50 — «Диллинджер и Капоне». Худ. фильм
00.25 — Реклама
00.30 — Вести
ПРОГРАММА СТУДИИ «ТРЕТИЙ КАНАЛ»
16.00 — Муниципальная телекомпания «Уфа-ТВ» представляет...
17.00 — «Непридуманная сказка»
17.15 — Мультфильм
17.40 — «Сурнай»
18.05 — Телемагазин «Самос»
18.10 — «О кино и не

только» (А. Миронов).
18.40 — Худ. фильм «Мой друг Иван Лапшин»
20.15 — Музыка для Вас
20.30 — «Акцент»
20.45 — Телеигра «Я люблю «Комсомолку»
ПРОГРАММА НТВ

20.55 — Реклама
21.00 — Сегодня
21.30 — «Характеры»
22.10 — «Полиция Майами. Отдел нравов»
23.00 — Намедни
23.45 — «Куклы»
14.00 — Сегодня
00.35 — Наше новое кино. «Грех. История страсти»
02.40 — «Третий глаз»
03.25 — «Плейбой»

**ВОСКРЕСЕНЬЕ,
5 МАЯ**

«ОРБИТА-4 — ВОСТОК»

6.00 — Телеутро
8.50 — «Спортлото»
9.00 — Новости
9.15 — «КВН-96»
11.05 — «Парижские тайны Э. Рязанова»
11.50 — Мультфильм
12.00 — Новости
12.10 — «Мир»
12.50 — «На всю оставшуюся жизнь...» Худ. фильм 1 серия
14.05 — Фильм-детям «Голубая чашка»
15.00 — Новости
15.15 — Вкус прессы
15.20 — «Волшебные истории». Мультсериал
15.45 — Лего-го
16.05 — Тин-топик
16.35 — «Элен и ребята»
17.00 — Рок-урок
17.25 — Семь дней спорта
18.00 — Новости
18.20 — «Доминно». Телефильм
19.15 — Шлягеры столетия
20.05 — «Парижские тайны Э. Рязанова»
20.45 — «Спокойной ночи, малыши»
21.00 — Время
21.45 — Миниатюра
21.55 — Хоккей. Чемпионат мира. Финал.
00.05 — Новости
00.15 — Футбольное обозрение
00.45 — Музыкальная программа MTV
01.15 — «Семь стариков и одна девушка». Худ. фильм
02.35 — Семь дней спорта
«ДУБЛЬ-4»
8.00 — Вести
8.15 — В этот день...
8.25 — Проще простого
8.55 — Клип-антракт
9.00 — Бесконечное путешествие
9.45 — Звуковая дорожка
10.30 — Чрезвычайный канал
11.00 — Вести
11.20 — Чемпионат мира по футболу. «Спартак» (Москва) — «Коматив» (Н. Новгород)
13.20 — 16.05 Перерыв
16.10 — «Волшебный чемодан»
16.20 — Чья сторона?
16.45 — Там-там новости
17.00 — Вести
17.20 — Россия в лицах
17.55 — Волшебный мир Дисней
18.50 — «Пэн и Тэдлер»
Развлекательная программа
19.45 — Клип-антракт
19.55 — Реклама
20.00 — Вести
20.25 — У Ксюши
20.55 — «К-2» представляет
21.45 — Рек-тайм
22.00 — Зеркало
23.00 — Любимые комедии «Окно в Париж»
01.00 — Анализы недели
ПРОГРАММА НТВ
21.00 — Сегодня
21.30 — «Овация»
22.00 — «Полиция Майами. Отдел нравов»
23.00 — Итоги
00.10 — Премия «Оскар»
«Взвод»
02.20 — «Империю зрелищ. Леонид Агутин».

Творчество наших читателей

Только не было б войны

Стою один с поникшим взором:
Зайти или не зайти туда.
— В центральный магазин, в котором
Купить можно все без труда.
Но хвостик ли купюр в кармане?
И в нем капаясь на ходу,
Я понял, шубу не достану—
Столь денег сразу не найду.
Стерплю я предстоящий холод,

Себя до срока не сужаю,
Хотя давно уже не молодой
— Превратности судьбы стерплю,
Стерплю, хоть трудно мне, однако,
Не надо сил со стороны.
... Пусть дальше жить
придется всяко,
Лишь только не было б войны.
И. МОРДВИНОВ.

Памятная встреча

Встреча с видными писателями и поэтами всегда дает возможность путешествовать в мир чудес. Близкое общение с ними окрыляет душу и вдохновляет сердце. Подобное чувство, наверняка, пережили любители поэзии и прозы из Бурибаевской средней школы № 1, присутствуя на встрече с гостями из столицы, поэтессами Тамарой Юлдашевой, Танзилей Давлетбердиной и землячкой, прозаиком Фарзаной Акбулатовой.

Внеклассный организатор школы Ф. Муртаева, открывая встречу, коротко рассказала о жизни и творчестве молодых литераторов, а учащиеся декламировали их стихи.

После этого слово было предоставлено матери Фарзаны, жителю с. Татыр-Узяк Шафиге апай Акбулатовой.

— Фарзана с детства очень любила читать. Еще в первом классе полностью прочитала «Ир-гиз» Хадии Давлетшиной. Я думала, что она делает это непонимая, однако, каково было мое удивление, когда она рассказала содержание романа полностью от начала до конца. Хотя математика ей с трудом давалась, сочинения по русскому и родному языкам писала на одни пятерки. Никогда помощи от других не просила.

все делала самостоятельно. С малых лет она была настойчивой и старательной. Башкирский язык и родную литературу я преподавала сама. Также моей ученицей была Юмабика Ильясова. Оба теперь члены Союза писателей РФ. Это для меня большая радость и, конечно, гордость.

Далее слово было предоставлено самой Фарзане Акбулатовой.

— Когда я училась в Московском университете на журналистском факультете, меня поразило одно — представитель каждой нации, будь то узбек, киргиз, грузин или азербайджан, между собой общаются только на родном языке, распевают народные песни, с гордостью рассказывают про своих писателей, поэтов. Вы тоже, где бы всем не пришлось побывать, не забывайте родной язык, культуру башкирского народа.

Слово взяла преподаватель родного языка А. Шамсутдинова:

— Фарзана Фатиховна, наша старшеклассница с особым волнением прочитали ваш рассказ «Атай икмете». Описуемые события в нем никого не оставила равнодушным. Мы рады за Вас, рады, что ваш сборник и эссе, опубликованный в журнале «Шон-

кар», выдвинуты на соискание премии им. Шайхзады Бабича. Мы искренно поддерживаем вас, думаем, что вы вполне достойны этой премии.

Далее выступили поэтессы Тамара Юлдашева и Танзиля Давлетбердина. Они поделились своими впечатлениями о хайбуллинской земле, прочитав свои стихи, рассказали о своих творческих планах и ответили на вопросы.

Начальник отдела народного образования Тамара Илембетова в своем выступлении поблагодарила гостей за интересную и содержательную встречу, пожелала им здоровья и творческих успехов.

А заместитель главы администрации района Нажия Тукбаева, в частности, сказала:

— Дорогие дети! Сегодня для вас очень знаменательный день. Впервые за многие годы учащиеся пос. Бурибай имели возможность пообщаться с поэтессами и писателем. За вас я очень рада. Любите свой край, родной язык, растите образованными людьми.

Встреча была завершена чткой стихотворения «Родной язык». Гостям были вручены памятные подарки, учащиеся представили небольшой, но интересный концерт.

Д. Давлеткильдина,
учительница башкирского языка и литературы.

Спорт

Соревнуются ветераны

В селе Ивановка был разыгран традиционный кубок Хайбуллинского района по волейболу среди ветеранов. В этих соревнованиях приняли участие четыре команды: организаторы турнира (сборная ветеранов села Ивановка), а также ветераны-волейболисты сел Акъяра, Макана и поселка Целинный.

Сильнейшая волейбольная «дружина» здесь выявлялась по круговой системе. И ей оказалась команда районного центра: в матче за первое место, в упорной борьбе, проигрывая первый сет, акъярцы в составе Г.Ф. Лежнева, Ш. М. Байгускарова, Б. И. Азаматова, Х. К. Тавлыкаева, Р. Г. Мрясова и Р. Ф. Хакимова одолели ивановцев со счетом 2:1. Не менее интересно, эмоционально и порой даже зло, билась

за третье место команды ветеранов села Макана и поселка Целинный. Неожиданно для всех выиграли хайбуллинцы, приехавшие на соревнования по объективным причинам неполным составом. Ветераны из Макана вообще не обиделись: со словами «главное не место, а участие» они тепло попрощались с участниками соревнований до очередного розыгрыша этого кубка. В заключение, была выражена благодарность администрации села Ивановка, организовавшей этот турнир и создавшей условия для встречи, общения и бесплатного горячего питания. Капитаном команды хайбуллинцев Ю. М. Акбалиным была отмечена хорошая физическая и техническая подготовленность участников соревнований. Судейская

бригада в этом плане отметила Г. Ф. Лежнева, являющегося примером преданности спорту, образом Г. Ф. Лежнева, капитану команды районного центра. Дипломами и соответствующим занятиям местам призами были награждены призеры.

Ну, а кубок был вынужден попрощаться с гостеприимной, любящей волейбол и ее традиции землей колхоза имени Ленина и переехать в районный центр — село Акъяр.

Федерация волейбола Хайбуллинского района.

Поздравляем!

от всей души поздравляем жену, маму, свекровь, тещу, бабушку Марию Ивановну ИВАНОВУ с 70-летием. За доброту и труд, и ласку. За сердца негасимый свет.

Тебе, родная, мы желаем
Здоровья, счастья,
долгих лет!
Муж, дети, сноха,
зятья, внуки и внучки.

◆ ◆ ◆
поздравляем дорогого мужа, папу, дедушку Василия Михайловича БАЙКОВА с 70-летием со дня рождения. Желаем счастья в жизни много. Чтоб радость спутницей была.

И в нашей жизненной дороге
Хватало ласки и тепла!
Здоровья тебе и долголетия!

Жена, дети, внуки,
г.г. Магнитогорск, Тула,
п.п. Бурибай, Татыр-Узяк.

БЛАГОДАРНОСТЬ

В прошлом месяце с моей квартиры была совершена кража продуктов питания. Я об этом сообщила участковому инспектору Таналыкского сельсовета А. С. Юзееву и главе сельской администрации Т. Я. Магашеву. Благодаря их старательности виновник был установлен и стоимость пропажи мне вернули деньгами.

Выражаю искреннюю признательность А. С. Юзееву и Т. Я. Магашеву, желаю им здоровья, долголетия, успехов в их нелегкой работе.

Минзифа КАРАСОВА,
с. Подольск.

◆ ◆ ◆
Выражаем искреннюю признательность колхозу имени Фрунзе, родственникам, близким, односельчанам, всем тем, кто принял участие в похоронах нашего горячо любимого сына, мужа, отца, брата Нураева Алена Салихьяновича и разделит с нами горечь невосполнимой утраты.

Отец, мать, жена,
дети, все родственники.

◆ ◆ ◆
ПРОДАЕТСЯ
сруб размером 8х10 м осиновоый. Цена — договорная. Обращаться по адресу: Зилаирский р-н, с. Юдыбаево, ул. 3-Валди, б. к. Габдельшику.

◆ ◆ ◆
новая четырехкомфорная газовая плита. Недорого. Обращаться по телефону 2—14—98 в рабочее время.

◆ ◆ ◆
Магазин мясо-молочных продуктов «ДУСЛЫК» совхоза «Стенный» в с. Акъяр реализует молоко, молочные продукты по следующим дням недели: понедельник, среда, пятница.

◆ ◆ ◆
дорогого сына Салавата КУЛИБАЕВА из п. Уфимский поздравляем с 30-летием со дня рождения.

Желаем доброго здоровья, счастья, семейного благополучия.
Мать, отец,
п. Целинный.

◆ ◆ ◆
дорогого супруга, отца Рафаэля Юсуповича АТАНОВА (с. Галиахметово) сердечно поздравляем с днем рождения.

Искренне желаем крепкого здоровья, долгой и счастливой жизни, успехов в труде.
Жена Зухра, сыновья Рафис, Фанис,
Шамиль.

◆ ◆ ◆
дорогого зятя Хусаина Насырьяновича ИЛЬЯСОВА (с. Новозирган) и ГУЛЬГУНУ из с. Галиахметово Рафаэля Юсуповича АТАНОВА, ФАНИСА, из г. Новотроицка, зятя Рашида Гильмановича ИБРАГИМОВА, а также сына АРТУРА горячо поздравляем с днем рождения.

Желаем долголетия, здоровья, успехов в жизни, семейного счастья.
Семья Искужиных,
д. Янтышево.

Закон подписан

Федеральный Закон «О повышении минимального размера оплаты труда».

Принят Государственной Думой 20.03.96 г.
Одобрен Советом Федерации 10.04.96 г.

«Установить минимальный размер оплаты с 1 апреля 1996 года в сумме 75.900 рублей».

Государственная налоговая инспекция по Хайбуллинскому району.

Отдел народного образования и дошкольного воспитания выражает искреннее соболезнование бухгалтеру РОНО Юлдашбаевой А. А., родным и близким по поводу трагической гибели брата БАЙЧУРИНА Сулеймана Ахтямовича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Отдел народного образования и дошкольного воспитания, совет председателей профкомов выражают глубокое соболезнование семье, близким по поводу кончины инвалида Великой Отечественной войны, ветерана педагогического труда МУРТАЕВА Гайзуллы Гарифулловича и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Администрация и профком филиала «Акъярский РУФПС» выражают искреннее соболезнование начальнику Байгускаровского почтового отделения Ибраковой Г. Я. в связи с трагической гибелью брата ДАВЛЕТБЕРДИНА Насырьяна Якуповича

Дирекция, профсоюзный комитет совхоза «Матраевский», совет ветеранов Уфимской сельской администрации выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти участника ВОВ, ветерана совхозного производства ИСАКОВА Якова Петровича

Коллектив Целинной средней школы выражает глубокое соболезнование учительнице Сантовой Г. З. по поводу смерти дедушки САНТОВА Ильшата Гильмановича и разделяет горечь утраты.

Бывшие ученики выражают самые искренние соболезнования родным и близким с кончиной ветерана педагогического труда и участника Великой Отечественной войны МУРТАЕВА Гайзуллы Гарифулловича и разделяют горечь невосполнимой утраты. От имени бывших учеников начальник филиала «Акъярский РУФПС» А. АПТЕКОВ.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ

ВЫИДЕТ 5 МАЯ.

РЕДАКТОР
С. К. ГАБИТОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ — Хайбуллинский районный Совет депутатов, районная администрация. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Время подписания в печать — 17.00. Номер подписан — 18.00.

Адрес редакции и типографии:
Республика Башкортостан,
с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дуближу, ответсекретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.